Simon Jenko: PO SLOVESU
1. Ti je pesem vseC? Utemelji svoje mnenje.

2. Pesem je: a) lirska. b) epska. Oznadi ustrezno trditev in jo
utemelji.

3. Pesnik opisuje:

a) svoje razpolozenje. b) svojo ljubezen.

C) svoje socialne stiske. C) svoj odnos do domovine.
4. Kaj je razlog pesnikovega pocutja?

5. Ugotovi, katere trditve so pravilne, in jih izpisi.

a) Oblak je zakril nebo. b) Nad poljem se je pojavil oblacek.

c) Oblaka sploh ni bilo. ¢) Oblak je zakril le polje.

6. Teman oblak je v pesmi prispodoba:

a) neurja. b) neuspeha. c) zalosti. ¢) bolezni.

7. Slika iz narave je opisana v: a) prvi Kitici. b) drugi kitici.

8. V eni od kitic se pojavi trditev, v drugi zanikanje in nova
trditev. Na Crte vpisi ustrezno Stevilko iz desnega stolpca.

A trditev 1 druga kitica

B zanikanje in potrditev 2 prva kitica

9. Iz koliko kitic in verzov je sestavljena pesem?

10. Iz pesmi izpiSi primer za:

a) ponavljanje. b) poosebitev. c)inverzijo.
¢) okrasni pridevek.

11. Oznadi rimo in jo poimenuj.

12. Ritem pesmi je U-U-U-U-.

Torej je stopica: a) jamb. b) trohej. c) amfibrah.

13. Doloci glagolski ¢as v 1. in 2. kitici. Razlozi, zakaj pride do
spremembe glagolskega cCasa.



